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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO, REALIZADA 1 

SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA LUZINEIDE WANDERLEY TINOCO, 2 

DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2019, ÀS 13:30 HORAS, NO AUDITÓRIO PAULO DA 3 

SILVA LACAZ, CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, ILHA DA CIDADE 4 

UNIVERSITÁRIA, RIO DE JANEIRO. 5 

Às treze horas e quarenta minutos do dia dezoito de novembro de dois mil e dezenove 6 

iniciou-se a reunião do Conselho Deliberativo do Instituto de Pesquisas de Produtos 7 

Naturais, presidida pela Professora Luzineide Wanderley Tinoco. Compareceram os 8 

membros Alessandro Bolis Costa Simas, Antonio Jorge Ribeiro da Silva, Bernadete 9 

Pereira da Silva, Douglas Lopes Ferreira, Fernanda das Neves Costa, Fernanda de 10 

Siqueira Lece Aragão, José Paz Parente, Osvaldo Andrade Santos Filho e Roberto 11 

Carlos Campos Martins. ORDEM DO DIA: 1) Homologação das atas de setembro e 12 

outubro: os membros homologaram as atas. 2) Nomeação da Comissão Interna de 13 

Relações Internacionais: o professor Osvaldo informou que cada Unidade deverá ter sua 14 

comissão de relações internacionais, a qual deve estabelecer critérios que constarão no 15 

regimento interno do programa. A Reitoria criou uma Superintendência Geral de 16 

Relações Internacionais (SGRI), que pode vir a se tornar uma pró-reitoria. O professor 17 

sugeriu que os representantes das Direções de Graduação, Pós-graduação e de Extensão 18 

façam parte desta comissão, e solicitou um vice-representante para a Direção de RI. A 19 

diretora perguntou se é necessário uma portaria de nomeação, e o professor acredita que 20 

não. O professor Antonio Jorge disse que a iniciativa é ótima, porém questionou a 21 

criação da Comissão, uma vez que já existe um Conselho no CCS. A presidente 22 

reforçou que a comissão apenas discutirá e preparará o regimento. Após votação, os 23 

membros aprovaram a composição da comissão. Visto que não houve voluntário para 24 

assumir a vice-coordenação de RI, posteriormente um nome será indicado. 3) Relato da 25 

Comissão de Espaços: exclusão a pedido do Professor Antonio Jorge.  EXPEDIENTE: 26 

1) Substituição de representante técnico do Comitê Gestor: com a saída da técnica 27 

Cristiane dos Santos, os servidores técnicos indicarão um novo nome para compor o 28 

Comitê Gestor. A indicação será homologada na próxima reunião. 2) Informe aos 29 

docentes: a Reitoria enviou um comunicado sobre a retirada pelo TCU dos 26% de 30 

correção do Plano Verão. O pagamento será suspenso em janeiro. A presidente também 31 

informou que as progressões múltiplas estão suspensas. A professora Fernanda Neves 32 

perguntou se a contagem de tempo é interrompida durante a licença maternidade, e a 33 

presidente disse que não. Informes: 1) A presidente informou que o Conselho de Centro 34 

discutiu a urbanização do CCS2. O IPPN terá direito a uma área para a construção de 35 

um prédio de até sete andares. 2) O questionário de avaliação terá o prazo de resposta 36 

prorrogado. A primeira data foi definida para auxiliar no preenchimento do relatório de 37 

avaliação da UFRJ para o INEP, enviado esta semana. Como a participação foi baixa, 38 

haverá mais tempo para o preenchimento. 3) o Professor Antonio Jorge solicitou uma 39 

moção especial para os docentes do IPPN que trabalharam no 7
th
 BCNP.  4) O professor 40 

Roberto disse aos docentes que tiverem interesse em participar das aulas no IQ, que 41 

enviem a solicitação por escrito. Informou que a Professora Magaly Girão agradeceu a 42 

disponibilidade de todos os que estão dando aulas no IQ. A presidente agradeceu o 43 

esforço de todos. Nada mais havendo a tratar, a presidente do Conselho Deliberativo, 44 

Professora Luzineide Wanderley Tinoco, às quatorze horas e dez minutos, agradeceu a 45 

presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Luana Gomes Pereira, secretária da reunião, 46 

lavrei esta ata, que vai assinada por todos os membros presentes. 47 

Rio de Janeiro, 18 de novembro de 2019. 48 
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